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ПРОТОКОЛ №15 

от Общото събрание на 

„Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Търговище” 

 

 

     Днес 14.06.2019 г. от 11:00 часа в кабинета  на д-р Дарин Димитров - Кмет на Община 

Търговище, се проведе Общо събрание на „Регионално сдружение за управление на отпадъците 

на Общините Търговище и Попово”. 

 

На заседанието присъстваха Кметовете и на двете Общини, включени в Сдружението: 

 

      д-р Дарин Димитров – Кмет на Община Търговище   

      д-р Людмил Веселинов- Кмет на Община Попово 

      

 На заседанието присъства г-н Митко Стайков - Областен управител на Област Търговище. 

 

Д-р Дарин Димитров в качеството си на председател на Сдружението предложи заседанието да се 

проведе при следния дневен ред: 

 

Първа точка:  Откриване на заседанието от д-р Дарин Димитров - Кмет на Община 

Търговище и Председател на сдружението; 

 

Втора точка:  Искане от Община Попово за разходване на средства от партидата на 

Община Попово от сметка за чужди средства към РИОСВ- Шумен от отчисленията по 

чл.20 от Наредба №7 от 19.12.2013 г. за изграждане и оборудване на станция за 

предварително третиране и претоварване на отпадъци в община Попово и закупуване на 

специализирана техника; 

 

Трета точка:  Искане от община Търговище за разходване на средства от партидата на 

Община Търговище и Община Попово от сметка за чужди средства към РИОСВ-Шумен  

от отчисленията по чл. 20 от  Наредба №7 от 19.12.2013 за изграждане на нова клетка на 

„Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Търговище и Попово” в землището 

на село Пайдушко,община Търговище; 

 

 Четвърта точка: Други; 

 

 

Пета точка:   Закриване на заседанието   

 

 

 

 

 

 

ОБЩИНА ТЪРГОВИЩЕ   

 

7700 Търговище, пл. Свобода 

Телефон: +359 601/687 00; факс: +359 601/620 57, 622 12 

e-mail:obshtina@targovishte.bg; www.targovishte.bg 
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      Единодушно дневния ред бе приет. 

 

    Първа точка от дневния ред:  

    Д-р Димитров откри заседанието като председател на регионалното сдружение. 

 

 

Втора точка от дневния ред : Във връзка с постъпило писмо-искане с вх. № 28-00-

416/12.06.2019 г.  думата бе дадена на д-р Людмил Веселинов- Кмет на Община Попово. Той 

потвърди отправеното искане и поясни, че Община Попово има намерение да изгради 

инсталация за предварително третирани на смесени битови отпадъци и претоварване на 

отпадъците генерирани от територията на община Попово и свързаната с това нужда от 

ползване на средства от партидата на Община Попово в банковата сметка за чужди средства 

към РИОСВ – Шумен. Общият размер на средствата,  които Община Попово ще ползва от 

натрупаните отчисления по чл.20 от Наредба №7 за реда и начина за изчисляване и определяне 

размера на обезпеченията и отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци, от партидата 

на Община Попово от сметка за чужди средства към РИОСВ – Шумен е в размер на 980 000 

/деветстотин и осемдесет хиляди/ лева. Средствата ще бъдат разпределени както следва:  

- 268 674 лв. за изграждане и оборудване на станция за предварително третиране и 

претоварване на отпадъци в община Попово 

- 711 326 лв. /индикативна стойност/ за закупуване на:  

1. Комбиниран високопроходим багер-товарач с товароподемност не по-малко от 4500 

кг., оперативно тегло до 9500кг., мощност не по-малко от 100 к.с.,  

2.Мини челен товарач с необходимата прикачна техника,  

3.Компактен камион с общо тегло до 3500 кг., съоръжен с товаро - разтоварно 

устройство. 

 

Д-р Димитров пожела да се запознае със техническите спецификации и параметри на бъдещата 

инсталацията за предварително третиране (сепариране) на отпадъците и специализираната 

техника за която ще бъдат отпуснати средствата. Същите не бяха представени към момента на 

провеждане на заседанието от страна на Община Попово.  

Д-р Димитров  предложи  на  д-р Веселинов да бъдат отпуснати средства в размер на  268 674 

лв. записани в писмо с вх. № 28-00-416/12.06.2019 г., които са необходими за изграждане на 

инсталация за предварително третиране, тъй като в Закон за управление на отпадъците 

основната цел е насърчаването на повторната употреба, предотвратяването, рециклирането и 

друг вид оползотворяване на образуваните отпадъци. Организирането и управлението на  

отпадъци, образувани на територията на нашите общини, е в компетентността на нас кметовете, 

но управлението им не е самоцелно, а се извършва по ред и начин, предвидени в закона.  В 

закона има приоритетен ред (йерархия) за управлението им, а именно-предотвратяване на 

образуването им; подготовка за повторна употреба; рециклиране; оползотворяване, например 

оползотворяване за получаване на енергия и обезвреждане (депониране). 

Средства в размер на 711 326 лв. да бъдат отпуснати след провеждане на съответните 

обществени поръчки и сключване на договори от страна на община Попово.  
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Направеното предложение от д-р Димитров беше прието от д-р Веселинов и беше подложено на 

гласуване. 

 

 

Резултат от гласуването : 

 

№ Представител на община:  Гласували 

      „ За” 

Гласували  

„ Против” 

    Гласували  

„Въздържал се” 

1. Община Търговище- д-р Дарин Димитров          -   

2. Община Попово  

д-р Людмил Веселинов- Кмет на  

Община Попово 

 

 

         -   

 

   

 

   Общото събрание взе следното: 

 

РЕШЕНИЕ: 

 

РСУО- Търговище дава съгласие Община Попово да разходва средства от партидата на 

Община Попово от банкова сметка за чужди средства към РИОСВ- Шумен от отчисленията по 

Наредба № 7 от 19.12.2013 г. за реда и начина за изчисляване и определяне на размера на 

обезпеченията и отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци за  изграждане на  

инсталация за предварително третирани (сепариране) на смесени битови отпадъци генерирани 

на територията на община Попово размер на 268 674 лв., обезпечаващо функционирането на 

общинската системата за управление на отпадъците. 

 

  Трета точка от дневния ред:   д-р Димитров  запозна д-р Веселинов, че община Търговище е 

във процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изграждане на нова клетка - 

разширение на  „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Търговище и Попово”. 

Обществената поръчка включва: 

     -     Изграждане на нова клетка, съобразно всички екологични изисквания; 

- Изграждане на  локална пречиствателна станция (ЛПС) за пречистване на инфилтрата; 

- Ремонт и изграждане на вътрешни пътища за достъп до клетката, изграждане на нов път 

за достъп към входа и стопански двор; 

- Ремонт на стопански двор - гаражи, КПП, битовка, автомивка, каломаслоуловител, 

резервоар за вода, хлорен резервоар, дезинфекционен трап, канавки и др. ; 

- Ремонт на трафопост, захранващ депото; 

Съгласно гореизложеното д-р Димитров поясни, че е необходимо разходване на средства от 

партидите на общините Търговище и  Попово от сметката за чужди средства към РИОСВ-Шумен от 

отчисленията по чл.20 от Наредба № 7 от 19.12.2013 г. за  изпълнение на СМР на обекта. Стойността 

СМР –то на обекта е в размер около 7 000 000 лв.     



4 
 

 

 

 

 

 

 

 

Общините Търговище и Попово не са в състояние да осигурят  необходимият финансов ресурс 

от около 7 000 000 лв. за изграждането на новата клетка на РД чрез своите бюджети, затова е 

необходимо използването на натрупаните средства от отчисленията.  

 

Д-р Веселинов поясни, че не вижда бъдещето на община Попово във Регионалното сдружение 

за управление на отпадъците за общините Търговище и Попово, поради факта, че имат бъдещи  

инвестиционни намерения по изграждане на завод за изгаряне на отпадъците със безотпадна 

технология или 100% изгаряне на отпадъци и никаква фракция, която ще е необходима да бъде 

депонирана на РД- Търговище. В тази връзка той не е съгласен от разходването на средства от 

партидата на Община Попово от банкова сметка за чужди средства към РИОСВ- Шумен от 

отчисленията по Наредба № 7 от 19.12.2013 г. за реда и начина за изчисляване и определяне на 

размера на обезпеченията и отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци, които да 

бъдат предоставени за изграждане на нова клетка на РД-Търговище, тъй като отново поясни,че 

Община Попово за в бъдеще няма да използва новата клетка и ще направят постъпки до 

компетентния орган и председателя на сдружението за тяхното изключване (отегляне)  от 

сдружението.  Въпреки  това той ще даде съгласие Община Търговище да  разходва средства от 

партидата на Община Търговище за изграждане на нова клетка на РД-Търговище. 

 

Резултат от гласуването : 

 

№ Представител на община:  Гласували 

      „ За” 

Гласували  

„ Против” 

    Гласували  

„Въздържал се” 

1. Община Търговище- д-р Дарин Димитров           -   

2. Община Попово  

д-р Людмил Веселинов- Кмет на  

Община Попово 

          -   

 

  

 

   Общото събрание взе следното: 

 

РЕШЕНИЕ: 

 

 

РСУО- Търговище дава съгласие Община Търговище да разходва средства единствено от партидата 

на Община Търговище  от банкова сметка за чужди средства към РИОСВ- Шумен от отчисленията 

по Наредба №7 от 19.12.2013 г. за реда и начина за изчисляване и определяне на размера на 

обезпеченията и отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци за  изпълнение на СМР за 

обект „Изграждане на нова клетка-разширение на  „Регионално депо за неопасни отпадъци за 

общините Търговище и Попово”  в размер на  1 690 201  лв. за община Търговище.  
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Четвърта точка от дневния ред:  Д-р Дарин Димитров в качеството си на Председател закри 

заседанието поради изчерпване на дневния ред. 

  

 

 

Приложения: 1.Покана за провеждане на заседание на общо събрание на „Регионално сдружение за 

управление на отпадъците на общините Търговище и Попово” с изх. № 28-00-419/12.06.2019 г. до 

Кмета на Община Попово 

                       2. Покана за провеждане на заседание на общо събрание на „Регионално сдружение за 

управление на отпадъците на общините Търговище и Попово” с изх. № 61-00-196/12.06.2019 г. до 

Областен управител на  Област Търговище 

 

 

 

 Настоящият протокол  се състави в два екземпляра, по един за всяка община. 

 

 

 

  ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РСУО: …………………. 

  Д-Р ДАРИН ДИМИТРОВ 

  Кмет на Община Търговище 

   

 

 

 

 

   ЧЛЕНОВЕ: …………………. 

   Д-Р ЛЮДМИЛ ВЕСЕЛИНОВ 

   Кмет на Община Попово   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протоколчик : Йоана Стефанова ………………….. 

 


